
1 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ              Από το πρακτικό της με αριθμό 18/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                       Έκτακτης  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

                                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  86/2019 

Γραφείο : Οικονομικής  Επιτροπής             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης επί της από 20/03/2019 υπ’ αρ. 28055/728/2019 αγωγής των δεκατριών 

σχολικών καθαριστριών Χριστίνας Μοντεβέρδη κλπ κατά της Σχολικής Επιτροπής Σχο-

λείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγίου Δημητρίου και του Δήμου μας εκδικα-

ζόμενη στις 14/05/2019 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  13  του  μήνα Μαΐου   

έτους  2019 , ημέρα της  εβδομάδας Δευτέρα   και  ώρα  12:00  συνήλθε  σε  Έκτακτη   

Συνεδρίαση  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμ. 

Πρωτ: 17629/33/13-05-2019  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής . Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα  με  τις διατάξεις του 

άρθρου 75 του  Ν. 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»  και 

δημοσιεύθηκε αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6  

παρ. 4  του  Ν. 4071/2012. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν 

στη  6      μέλη: 
                          ΠΑΡΟΝΤΑ                             ΑΠΟΝΤΑ 

1 Μ. Ανδρούτσου  ,  Δήμαρχος - Πρόεδρος 1 Ε. Παπαδακάκης 

2 Α. Σοφιανόπουλος , Τακτικό μέλος 2 Χ. Πρεκετές 

3 Δ. Μπουραντώνης, Τακτικό μέλος 3 Δ. Μπουραντώνης  

4 Α. Βρετού, Τακτικό μέλος   

5 Χ. Καραχάλιος, Τακτικό μέλος   

6 Α. Βάσιος , Τακτικό   μέλος   

Η Δήμαρχος – Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κα Μαρία Ανδρούτσου 
εισηγούμενη   το 1Ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη  της έκτακτης 

συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής όπου και χαρακτηρίστηκε κατεπείγουσα σύμφωνα με 

την υπ΄ αριθ. 85/2019 απόφαση  αυτής, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής 

την από 20/03/2019 υπ’ αρ. 28055/728/2019 (αρ. πρωτ. της Β/θμιας Σχολικής Επιτροπής 

289/09-04-2019) αγωγή των δεκατριών σχολικών καθαριστριών Χριστίνας Μοντεβέρδη κλπ 

κατά της Σχολικής Επιτροπής Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγίου 

Δημητρίου και του Δήμου μας εκδικαζόμενη στις 14/05/2019 και ενημέρωσε το Σώμα για τα 

κάτωθι: 

<< Οι δεκατρείς σχολικές καθαρίστριες ήτοι, Χριστίνα Μοντεβέρδη, Ελένη Βαρδάκα, 

Αθηνά Ντάρλα, Δήμητρα Παπακωνσταντίνου, Μαρία Βιδάλη, Σταυρούλα Αγραφιώτη – 

Ζαχαροπούλου, Μαρία Τσούμου, Χρηστίνα Αϊβαλιώτη, Παναγιώτα Αρβανίτη, Ευγενία 

Κοτσώνη, Μαρία Νίκα, Λουλιέτα Παππά  & Παναγιώτα Μαρινάκη έχουν υπογράψει 

συμβάσεις μίσθωσης έργου με την Σχολική Επιτροπή Σχολείων  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Αγίου Δημητρίου, οι οποίες χρηματοδοτούνται από το «Ίδρυμα Νεολαίας και δια Βίου 

Μάθησης» (Ι.Ν.Ε.ΔΙ.ΒΙΜ.)», στις οποίες δεν συμβάλλεται ο Δήμος μας και συνεπώς 

απαράδεκτα οι αγωγές στρέφονται κατά του Δήμου Αγίου Δημητρίου ως διάδικου και 

υπόχρεου. 
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Όμως, είναι σε όλους γνωστό ότι όλες οι σχολικές καθαρίστριες καλύπτουν πάγιες, 

διαρκείς , συνήθεις , τρέχουσες, τακτικές και προβλέψιμες μόνιμες ανάγκες καθαρισμού των 

Σχολείων και επίσης είναι γνωστό ότι η Σχολική Επιτροπή Σχολείων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου μας και των άλλων Δήμων δεν είναι δυνατόν να συστήσουν 

προσωποπαγείς οργανικές θέσεις για να κατατάξουν τις καθαρίστριες των σχολείων επειδή δεν 

έχουν Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας και ίδια έσοδα κάλυψης των αποδοχών τους. 

Για τους παραπάνω λόγους η Οικονομική Επιτροπή εισηγούμαστε να αποφασίσει ότι 

σε περίπτωση αποδοχής από το Δικαστήριο των αιτημάτων των αγωγών των δεκατριών 

καθαριστριών ότι δηλαδή οι ενάγουσες δεκατρείς  σχολικές καθαρίστριες καλύπτουν πάγιες 

και διαρκείς ανάγκες καθαρισμού των σχολείων και ότι συνδέονται με την Σχολική Επιτροπή 

Σχολείων  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγίου Δημητρίου με συμβάσεις αορίστου 

χρόνου, να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγίου Δημητρίου να συσταθούν 

στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του προσωποπαγείς θέσεις και να καταταγούν σ’ 

αυτές οι ενάγουσες. 

Επίσης να εξουσιοδοτηθεί η Δικηγόρος του δήμου Ευθυμία Καδδά να παραστεί στο 

Δικαστήριο προς υποστήριξη των παραπάνω.>> 

 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Οικονομικής Επιτροπής. 

 Στην συνέχεια η Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

 Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη της τα ανωτέρω, την από  20/03/2019 υπ’ 

αρ. 28055/728/2019 (αρ. πρωτ. της Β/θμιας Σχολικής Επιτροπής 289/09-04-019) αγωγή των 

δεκατριών σχολικών καθαριστριών,  καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από 

συζήτηση : 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ    
Σε περίπτωση αποδοχής από το Δικαστήριο των αιτημάτων των αγωγών των δεκατριών 

καθαριστριών ότι δηλαδή οι ενάγουσες δεκατρείς  σχολικές καθαρίστριες ήτοι , Χριστίνα 

Μοντεβέρδη του Διονυσίου, Ελένη Βαρδάκα του Δημητρίου, Αθηνά Ντάρλα του Γεωργίου, 

Δήμητρα Παπακωνσταντίνου του Κωνσταντίνου, Μαρία Βιδάλη του Ανδρέα, Σταυρούλα 

Αγραφιώτη – Ζαχαροπούλου του Νικολάου, Μαρία Τσούμου του Ηλία, Χρηστίνα Αϊβαλιώτη 

του Ιωάννου, Παναγιώτα Αρβανίτη του Ευαγγέλου , Ευγενία Κοτσώνη του Βασιλείου, Μαρία 

Νίκα του Λεωνίδα, Λουλιέτα Παππά του Αθανασίου & Παναγιώτα Μαρινάκη του 

Κωνσταντίνου, καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες καθαρισμού των σχολείων και ότι 

συνδέονται με την Σχολική Επιτροπή Σχολείων  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγίου 

Δημητρίου με συμβάσεις εργασίας αορίστου χρόνου, να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου Αγίου Δημητρίου να συσταθούν στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του 

προσωποπαγείς θέσεις και να καταταγούν σ’ αυτές οι ενάγουσες. 

Επίσης εξουσιοδοτείται η Δικηγόρος του Δήμου Ευθυμία Καδδά να παραστεί στο Δικαστήριο 

προς υποστήριξη των παραπάνω. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Ο.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 86/13-05-

2019 και υπογράφεται ως εξής: 
Η Πρόεδρος                                                           Τα Μέλη 
Ανδρούτσου Μαρία Δήμαρχος – Πρόεδρος                          Α. Σοφιανόπουλος  
                                                                                               Χ. Καραχάλιος 
                                                   Α. Αδαμόπουλος 

                                                   Α. Βρετού 

                                                  A. Bάσιος 
   Ακριβές  απόσπασμα 

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 
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